

Пространственные композиции Владимира Соколова

Пожалуй, настоящий фурор в Иркутске произвела выставка Владимира Соколова, которая открылась сегодня в Художественном музее. Она посвящена полувековому юбилею самого мастера и 25-летию его творчества. Название выставки не по-соколовски "сухое" - "Художественное проектирование и дизайн". Зато оно точно выражает то, чему посвятил половину своей жизни этот автор. Живописец по образованию, Соколов увлекся идеями и образами едва зарождавшегося отечественного дизайна. В 79-м году Владимир и еще трое его единомышленников рискнули. Устроили первую в Иркутске выставку, которую советские идеологи вполне могли счесть за диссидентский вызов социалистическому обществу. Творить из обломков домашней утвари и технических приспособлений образные пространственные композиции. Кроме Соколова в Иркутске этой работой никто не занимается. "Она так условно называется - "арт-дизайн". Хотя на самом деле ее можно отнести - к прикладному искусству, к инсталляции, к искусству художественных объектов," - считает художник Сергей Элоян. Дело искусствоведов давать точные определения тому, что рождает буйная фантазия Соколова. Но и без этого ясно: его произведения лишены скуки, в них нет мрачного отношения к жизни. Одна из композиций, например, названа "Инопланетянин Бух", или определять сквозняков и землетрясений по 12-балльной шкале Рихтера". А другая - "Тунгусский метеорит". И в продолжение комментарий: "Макет сделан по рассказам очевидца, потрясающего фантазера и вруля Геннадия Алексеевича Карбанова". Но пространственные композиции - это только часть творчества Владимира Соколова. Вот так он и сотоварищи представляли себе внешний облик микрорайона Университетский. Если бы не унылые ссылки чиновников на отсутствие средств... Впрочем в Иркутске и его окрестностях не мало мест, где приложил свои фантазии и руки Владимир Соколов. Видя необычное пространственное решение интерьера или нестандартное дизайн-оформление, трудно ошибиться его в авторстве.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)